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Umfrage: Mehrheit der Deutschen für Abitur nach 13 Schuljahren

Berlin, 25.03.2017, 10:49 Uhr

GDN - Die Deutschen sind mehrheitlich dafür, dass Schüler das Abitur nach 13 Jahren ablegen: Das ist das Ergebnis einer Umfrage
des Meinungsforschungsinstituts Emnid, berichtet das Nachrichtenmagazin "Focus". Demnach sind 66 Prozent der Bundesbürger für
ein Abitur nach 13 Schuljahren, 28 Prozent sind dafür, dass das Abitur bereits nach zwölf Schuljahren abgelegt werden kann. 

Betrachtet man nur die ostdeutschen Bundesländer, sieht das Ergebnis anders aus: Her sind die Bürger laut Umfrage zu 65 Prozent
für ein Abitur nach zwölf Jahren und zu 31 Prozent für einen Schulabschluss nach 13 Jahren. Für die Umfrage wurden am 21. und 22.
März 2017 insgesamt 1.009 Personen befragt. Nach Angaben des Instituts soll die Auswahl der Befragten repräsentativ sein.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-87122/umfrage-mehrheit-der-deutschen-fuer-abitur-nach-13-schuljahren.html
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